

सार-समाचार

क्रिकेट प्रतियोगिता सम्पन्न



डूंगरपुर, (निर्सं)। गलियाकोट में डॉ. भीमराव अम्बेडकर यादव युवा संगठन वागड चौरासी के तत्वावधान में यादव समाज गलियाकोट की ओर से शीतकालीन क्रिकेट एवं बॉलीबॉल प्रतियोगिता का आयोजन गलियाकोट के माहीसागर खेल मैदान में क्रिकेट प्रतियोगिता सम्पन्न हुई। आयोजन समिति के मनमोहन गलियाकोट ने बताया कि प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष का आयोजन यादव समाज गलियाकोट द्वारा किया गया जिसमें क्रिकेट प्रतियोगिता में 19 टीमों एवं बॉलीबॉल प्रतियोगिता में 1. टीमों ने भाग लिया। फाइनल मुकाबला कुँआ और गरियाता के बीच खेला गया। फाइनल मुकाबले में गरियाता ने पहले बल्लेबाजी करते हुये 154 रन 4 विकेट के नुकसान पर बनाये। जवाब में कुँआ-ए की टीम 115 पर ही सिमट गई। गरियाता ने 38 रनों से जीत दर्ज कर विजेता का खिताब प्राप्त किया। बॉलीबॉल मैच सेमलिया और गरियाता के बीच खेला गया जिसमें सेमलिया को हराकर गरियाता ने खिताब जीता। क्रिकेट में मेन ऑफ दी मैच तुषार यादव, मेन ऑफ दी सिरिज तुषार, बेस्ट बॉलर तुषार, बेस्ट बेट्समैन भाविक, बेस्ट फिल्डर कुणाल रहे। बॉलीबॉल में बेस्ट प्लेयर दर्शन गरियाता रहे। अतिथियों ने विजेता एवं उपविजेता टीम को ट्राफी एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान किया। समापन समारोह के अतिथि दरगाह कमेटी के खोजमा घाकड, वागड के अध्यक्ष रामलाल नोलियावाडा, चौरासी अध्यक्ष मोहनलाल यादव युवा संगठन के नारायणलाल नोलियावाडा, राकेश कुँआ, खेमराज तंतोलिया, हरीश गरियाता सदर रईस भाई, राज भाई बरतनवाला रहे। विजेता टीमों को अतिथियों द्वारा ट्राफी प्रदान की गई। मैच के अपायर अखर व अरमान रहे। स्कौर पुलकित रहे। कमेंट्री रमेश गुप् केतन माली ने की। अतिथियों द्वारा आयोजक गलियाकोट के समाजजनों को भी सम्मानित किया गया। फाइनल मैच को देखने के लिये बड़ी संख्या में महिलाएं भी उपस्थित रही। बालिकाओं द्वारा नृत्य भी प्रस्तुत किया गया। इस अवसर पर यादव समाज गलियाकोट के जगमोहन, कन्हैयालाल, छगनलाल, डॉ.लोकेश, प्रवीण, रमेश, नवीनदास अन्य युवा उपस्थित रहे। संचालन मनमोहन यादव ने किया।

श्याम अखाड़ा आज

उदयपुर, (कासं)। गए साल की शुरुआत का शुभारंभ नए अंदाज, हार्मोल्लास, उमंग, उत्साह पर प्रभु भक्ति के साथ करने के लिए श्याम भक्तों के लिए सुनहरी शांति का आगारा 1 जनवरी बुधवार को भव्य रूप में किया जा रहा है। देश-दुनिया की खुशहाली, उन्नत, प्रगति व नया साल सभी के लिए सुखमय हो इस पवित्र भावना के साथ सायं सवा 7 बजे से प्रभु इच्छा तक विनाश खाटू श्याम भजन संध्या का आयोजन गरियावास राजेंद्र नगर स्थित चितवन जिला शिव नगर जैन मंदिर, पुलिस लाइन, टेकरी के पास प्लॉट नंबर 2.6 में आयोजित किया जा रहा है। श्याम भक्त नारायण अठावाल ने बताया कि उदयपुर के सभी नामचीन भजन प्रवाहकों द्वारा उदयपुर में प्रथम बार खाटू श्याम दरवार की तर्ज पर भव्य श्याम अखाड़ा लगाया जाएगा जिसमें भजनों का महासंगम होगा। उनकी संगत करने चितौड़ से मनीष म्यूजिकल टापू के श्याम भक्त पधारेगें। स्वर लहरिया बिखरने हेतु कुण्ड साईड लाइन विशेष उपकरण स्थापित किए जाएंगे। खाटू नरेश प्रभु श्याम के शीश का अलौकिक श्रृंगार देश-विदेश के पुष्पों से श्रृंगार शिल्पियों द्वारा किया जाएगा। बाबा श्याम को उनके मनभावान खीर-चूसा, कैसरिया-दूध, धान-सुपारी, मेवा, फल-फ्रूट एवं अन्य नामा प्रकार के भोग धरायें जाएंगे।उल्लेखनीय है की नए वर्ष में खाटू धारा में लाखों श्रद्धालुओं का रैला उमड़ रहा है। पांच रखों की जगह नहीं मिल रही है। ऐसे में जो श्याम भक्त वहां नहीं जा पा रहे है उनके लिए उदयपुर के सुधी श्याम प्रेमियों द्वारा भव्य श्याम अखाड़े का आयोजन किया जा रहा है जिसमें सभी श्याम प्रेमी मिलकर बाबा श्याम से अरदास लगाएंगे।

आवेदन 15 जनवरी तक

उदयपुर, (कासं)। मुख्यमंत्री बजट घोषणा की अनुपालना में मांसपेशीय दुर्बिकास (मस्कलर डिस्टॉफी) से पीड़ितों को चलने की क्षमता प्रदान कर आत्मनिर्भर बनाने के लिए इलेक्ट्रिक पावर लहलहे चेर प्रदान की जायेगी। इसके लिए सामाजिक न्याय एवं अधिकांता विभाग की ओर से मस्कलर डिस्टॉफी से पीड़ित दिव्यांगजन को उपकरण सहायता योजना में 15 जनवरी तक आवेदन आमंत्रित किये गये है। विभाग के संयुक्त निदेशक गिरीश भटनागर ने बताया कि इसके लिये पात्र आवेदक के पास मांसपेशीय दुर्बिकास से ग्रसित 40 प्रतिशत से अधिक विषिष्ट विकलांगता पीला अथवा नीला दिव्यांग प्रमाण पत्र होना चाहिये। सक्षमप्राधिकारी द्वारा जारी किया गया राजस्थान राज्य का मूल निवासी होने का प्रमाण पत्र होना जरूरी है। आवेदक को आय एवं आयु की को सीमा लागू नहीं होगी। आवेदन के साथ निर्धारित प्रमाण पत्र, जनाधार कार्ड, आधार कार्ड की प्रति लगानी होगी। निर्धारित तिथि तक प्राप्त आवेदन चयन समिति द्वारा जांच कर निशालय विशेष योग्यजन राजस्थान-जयपुर को भिजवाने जाएंगे।

पिंकी गुप्ता को पी.एच.डी. की उपाधि

उदयपुर, (कासं)। बीएन यूनिवर्सिटी, उदयपुर से पिंकी गुप्ता को उनके शोध फेनोफिब्रेट के फ्लोटिंग इन-सिटू जेल का फॉर्मूलेशन और मूल्यांकन पर पीएचडी की उपाधि मिली है। डॉ. कमल सिंह राठौड के मार्गदर्शन में, पिंकी के शोध में फेनोफिब्रेट, एक व्यापक रूप से उपयोग किए जाने वाले पेंटिलिपेमिक एंजेंट के फ्लोटिंग इन-सिटू जेल फॉर्मूलेशन को विकसित करने पर केंद्रित किया। इस अध्ययन का उद्देश्य फेनोफिब्रेट की जैव उपलब्धता और चिकित्सीय प्रभावशीलता में सुधार करना था जो एक सतत-रिलीज खुराक रूप को डिजाइन करते जो पेट के तरल पदार्थ पर तैर सकता है। पिंकी के शोध में विभिन्न पॉलिमर, सॉल्वेंट और एंजिंटेड्स का उपयोग करके फेनोफिब्रेट के विभिन्न फ्लोटिंग इन-सिटू जेल फॉर्मूलेशन का फॉर्मूलेशन और मूल्यांकन शामिल था।

शिवराज प्रदेश महासचिव नियुक्त

उदयपुर, (कासं)। एनएसयूआई की प्रदेश कार्यकारणी की घोषणा की गई जिसमें पूर्व प्रदेश सचिव शिवराज सिंह चौहान को प्रदेश महासचिव नियुक्त किया गया। चौहान पूर्व में जिला प्रभारी चितौड़गढ़ एवं महाराणा प्रताप कृषि एवं प्रोशांगिकी के अध्यक्ष प्रत्याक्षी भी रह चुके हैं शिवराज ने प्रदेश प्रभारी अखिलेश यादव, साहिल शर्मा का धन्यवाद ज्ञापित किया इस अवसर पर एनएसयूआई के सभी साधियों ने पूर्व एनएसयूआई प्रदेशाध्यक्ष अभिषेक चौधरी का आभार व्यक्त किया।

मारपीट व तोड़फोड़ का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। सुखेर थाना पुलिस ने पांच आरोपी व साधियों के खिलाफ पीड़ित के साथ मारपीट कर कार में तोड़फोड़ करने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित पवन कुमावत पुत्र भंवरलाल निवासी आर के सकेल पुला ने सुखेर पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि 23 दिसंबर को मैं कार लेकर घर लौट रहा था। जहां बीच रास्ते अरबन स्क्वायर के समीप मिले आरोपियों मनीष डांगी, दिनेश डांगी, घनश्याम डांगी, कुन्दन डांगी, सोहब डांगी कार को रोक कर मेरे साथ मारपीट की तथा कार के कांच फोड़ कर फरार हो गए। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। जिसकी जांच एएसआई कन्हैयालाल कर रहे है।

युवक की अकाल मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के सविना थाना क्षेत्र में युवक की अकाल मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सविना थाना क्षेत्र 80 फीट रोड पर अचेत अवस्था में मिले किशोर पुत्र मांगीलाल मेघवाल निवासी रामदेव मंदिर के पास सविना की अकाल मौत हो गई। किशोर मण्डी में हेमाली करता था एवं 29 दिसंबर दोपहर बाद से लापता होने पर परिजन उसकी तलाश में थे। सुराग नहीं मिलने पर थाने पहुंच कर सूचना दी तब उसकी शिनाख्त हुई। इस पर एएसआई चतरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

हनी ट्रैप का पर्दाफाश, तीन पकड़े

राजसमंद, (निर्सं)। पुलिस अधीक्षक मनीष रिपाटी द्वारा जिले में अवैध गतिविधियों की रोकथाम एवं अपराधियों की धरपकड के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत कांकोरोली थाना पुलिस ने हनी ट्रैप में फसाने के एक बड़े गिरोह का पर्दाफाश करते हुए तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 5000 रुपये नकद, 4 लाख 95 हजार रुपये के चैक और एक इनेवा गाडी बरामद की है। पुलिस ने संजु उर्फ

■ **धनी व्यक्तियों व सोने-चांदी के व्यापारियों को निशाना बनाकर हनी ट्रैप में फंसाते थे आरोपी**

सोनू (28) पिता देवीदास जाती वैष्णव निवासी देवगांव, योगेश (22) उर्फ राजेश पिता बंशीलाल गुर्जर निवासी अंबालाल इस गिरोह के मुख्य सदस्य थे जो क्षेत्र के धनी व्यक्तियों और सोने-चांदी के व्यापारियों को निशाना बनाकर हनी ट्रैप में फंसाते थे। गिरोह का सरगना कांकोरोली के जलचक्की निवासी जन्नत बानू बताया जा रहा है। पुलिस फरार



कांकोरोली थाना पुलिस हनी ट्रैप के तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

अन्य आरोपियों की तलाश में जुटी हुई है। थाना अधिकारी हनवंत सिंह सोढा ने बताया कि सोमवार को राजसमंद निवासी व्यापारी ने थाने एक रिपोट दी जिसमें बताया कि मेरे मोबाइल नंबर पर करीब डेड महीने से एक शालिनी नाम की एक महिला बार-बार फोन करके मुझे मिठी-मिठी प्यार भरी बातें करके मिलने के लिए दबाव बना रही है। मिलने पहुंचा तो गाडी में आकर बैठी महिला ने मिठी-मिठी बातें करके मुझे बातों में उलझाया, इसी दौरान चार व्यक्ति गाडी के पास आए व उस औरत को अपनी पत्नी बता कर मुझे डरा धमकाया और मेरे व उस महिला के साथ विडियों बनाने लगे। उसके बाद वे चारों व्यक्ति

मेरी गाडी में बैठ गए मुझे पिछे बिटा दिया। उसके बाद एक व्यक्ति मेरी गाडी खुद चला हमें कांकोरोली हाईवे से मादडी पुलिया पर लेकर गये। जहां विडियों व फोटो मेरे परिवारजनों को बताने व सोशल मिडिया पर वयरल करने की धमकी देकर 5 लाख रुपये की मांग की। मेरे द्वारा मौके पर पांच लाख की व्यवस्था नहीं होने से समय की मांग करने पर मुझको कांकोरोली में छोड़कर मेरी इनेवा कार को लुट कर ले गये तथा बार-बार फोन से रूपयों की मांग कर रहे है। पुलिस ने पिडित की ओर से दी गई रिपोट पर मामला दर्ज किया और आरोपियों को पकडने के लिए टीम का

गठन किया। इसी दौरान रूपये की मांग को लेकर आरोपियों का फोन आया इसके बाद पुलिस ने आरोपियों को पकडने के लिए जाल बिछाया और पिडित से उनको पांच लाख रूपये देने के लिए रात साढे दस बजे पीपरडा स्थित एक होटल पर बुलाया। करीब आधा घंटा इंतजार करने के बाद आरोपी रैकी करते हुए दो लोग कार से तथा एक मोटर साईकिल से पिडित के पास पहुंचा और रूपये मांगे। इस पर पिडित ने पांच हजार रूपये नकद तथा चार लाख पिचानवें हजार रूपये चैक से देने की बात करते हुए उनको बातों में उलझाया। ऐसे में पुलिस ने मौका देख घेराडाल आरोपियों को दबाच लिया।

ऋषभ कथा का समापन

डूंगरपुर, (निर्सं)। भारत गौरव राष्ट्र संत आचार्यश्री पुलक सागर गुरुद्व के आशीर्वाद, मार्गदर्शन प्रेरणा से ऋषभकथा समापन पर भगवत जिनेंद्र अर्चना कार्यक्रम सम्पादित हुआ।

प्रारंभ में कार्यक्रम स्थल पर श्रीजी विराजमान कर अभिषेक संपन्न किया गया। महाअर्चना कार्यक्रम में भगवान के माता-पिता,सौधमें इन्द्र,घनपति कुबेर, ध्वजारोहणकर्ता,भरत, बाहुबली, प्रति इंद्र व सामान्य इंद्र द्वारा पूजन कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम स्थल की शौभा देखने पर बडे आनंद की अनुभूति हो रही थी। सभी इंद्र एक निश्चित वेशभूषा में उपस्थित थे। उपस्थित श्रद्धालुओं ने पूजा-अर्चना कर पुण्य का संचय किया। आचार्यश्री द्वारा अमृतमयी वाणियों से पूजन विधान कराया और कहा कि भगवानों के समवधारण के दर्शन मात्र से जीवों का कल्याण हो जाता है इसी क्रम में आचार्यश्री पुण्ड्रक सागर के 71 वें जन्मोत्सव की पूर्व संध्या पर 8 बजे से भजन संध्या एवं धार्मिक मनोरंजन कार्यक्रम शरद कासलीबाव परिवार दिल्ली द्वारा संपन्न करवाया

सड़क हादसों की रोकथाम के लिए सड़क सुरक्षा माह आज से

उदयपुर, (कासं)। सडक परिवहन मंत्रालय के निर्देशानुसार राजस्थान में 1 से 31 जनवरी तक सडक सुरक्षा माह मनाया जाएगा। सडक दुर्घटनाओं की रोकथाम के लिए इस पूरे माह विशेष अभियान चलाए जाएंगे, इस संबंध में पुलिस और परिवहन विभाग ने तैयारियां कर ली हैं।

■ **वाहन चलाने तरीकों के बारे में जागरूक किया जाएगा**

इस दौरान पुलिस और परिवहन विभाग यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों के खिलाफ सख्ती तो बरतेंगे ही,युवाओं के लिए विभिन्न जागरूकता अभियान भी चलाए जाएंगे।यह अभियान पूरे एक माह महीने तक चलने चलेगा ऐसे में लोगों को 'न्यू इयर् रजिस्ट्रेशन' यातायात नियमों की पालना का ले लेना चाहिए। अन्यथा साल की शुरुआत पुलिस या परिवहन विभाग की सख्त कार्रवाई से हो सकती है। राजस्थान में सडक सुरक्षा के लिए 6 ई- एजुकेशन, ईजीनिश्चित, एनफोर्सेमेंट, इमरजेंसी केयर, इवेल्यूएशन,एग्जेक्ट आधारित

रणनीति के तहत कार्यवाही की जाएगी। शासन सचिव एवं परिवहन आयुक्त जूफ्लियागो ने प्रदेश के सभी प्रादेशिक परिवहन अधिकारियों एवं अन्य उच्च अधिकारियों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक कर जनवरी माह में चलाए जाने वाले सडक सुरक्षा अभियान के लिए आवश्यक दिशा. निर्देश दिए। उदयपुर एडि.एसपी सिटी उमेश ओझा के अनुसार यातायात नियमों की पालना में पुलिस विभिन्न मार्गों और चौराहों पर मौजूद रहकर कार्रवाई करती ही है, चूंकि यातायात व्यवस्था बनाए रखने और यातायात नियमों की पालना करवाने में पुलिस की अहम भूमिका रहती है, ऐसे में पुलिस लोगों को

जागरूक करने के लिए भी अभियान स्तर पर कार्य करेगा।ओझा के अनुसार खासकर स्कूल और कॉलेज में पढ़ने वाले किशोर व युवाओं के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे,ताकि उन्हें जागरूक किया जा सके कि यातायात नियमों का पालन करना क्यों जरूरी है,हाईवे के अलगा शहरी क्षेत्र में भी ऐसे एक्सीडेंट हो रहे हैं,जिसमें व्यक्ति की मौत हुई या अंगक्षति हुई।

ऐसे में युवाओं को वाहन चलाने के तरीकों के बारे में भी जागरूक किया जाएगा। युवाओं को यातायात नियमों के प्रति एजुकेट करना जरूरी है, इसलिए इस बार पुलिस का फोकस एजुकेटिव एक्शन पर ज्यादा होगा। इसमें विभिन्न संगठनों और एनजीओ का सहयोग भी लिया जाएगा। परिवहन आयुक्त के अनुसार दुर्घटना संभावित क्षेत्रों में बैरिकेडिंग, साइन बोर्ड,स्पीड ब्रेकर, सहित तमाम प्रबंध सुनिश्चित किए जाएंगे। जिससे दुर्घटनाओं की रोकथाम को जा सके।

प्रजापति प्रीमियर लीग का बीसीसी खेडी ने जीता खिताब

उदयपुर, (कासं)। प्रजापति प्रीमियर लीग के सीजन 4 में बीसीसी खेडी ने फाइनल मुकाबले में कैदारा नाइटराइडर्स की टीम को 59 रनों से हराते हुए खिताब अपने नाम किया। प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबले के बाद विजेता और उपविजेता टीमों को पारितोषिक प्रदान किया।

प्रतियोगिता के बारे में जानकारी देते हुए भगवान प्रजापत ने बताया कि प्रजापति प्रीमियर लीग सीजन 4 के दो दिवसीय आयोजन के दूसरे दिन

ने यह मैच 8 विकेट से जीत लिया। प्रतियोगिता का फाइनल मुकाबला बीसीसी खेडी और कैदारा नाइटराइडर्स के बीच खेला गया। इसमें बीसीसी खेडी की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 10 ओवर में 87 रन बनाए। कैदारा नाइटराइडर्स ने 5 विकेट से मैच जीत लिया। दूसरा सेमीफाइनल सात्विक इलेवन और बीसीसी खेडी के बीच खेला गया। सात्विक इलेवन ने पहले बल्लेबाजी की और 57 रन पर आल आउट हो गई। बीसीसी खेडी की टीम

पंजीकरण 7 से

उदयपुर, (कासं)। भारतीय वायुसेना में अनिर्णय स्क्रीम के अंतर्गत अनिर्णयवायु भर्ती के लिए ऑनलाइन पंजीकरण प्रक्रिया 7 जनवरी से शुरू होगी, जिसकी अन्तिम तिथि 27 जनवरी है। जिला कलक्टर ने जिला पुलिस अधीक्षक, जिला परिषद सीडओ व सभी उपखण्ड मजिस्ट्रेट को पत्र लिखकर इसका अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार करने के निर्देश दिये है। वायुसैनिक चयन जोधपुर के कमान अधिकारी विंग कमाण्डर ने बताया कि इस संबंध में इच्छुक अविवाहित पुरुष एवं महिलाएं उम्मीदवार भर्ती से संबंधित सभी नियमों की विस्तृत जानकारी भारतीय वायुसेना की आधिकारिक वेबसाईट से प्राप्त सकते हैं

अणुविभा के कार्यक्रम बेहतर समाज के निर्माण में सहायक : कलक्टर असावा

राजसमंद, (निर्सं)। अणुन्नत विश्व भारती सोसायटी का 43वां स्थापना दिवस अत्यन्त सृष्ट्यालय चिल्ड्रन्स पीस पैलेस में समारोह पूर्वक मनाया गया। मुनि प्रकाशकुमार के सात्रिस्थ व जिला कलेक्टर बालमुकुंद असावा के मुख्य आतिथ्य में आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता अणुविभा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष प्रतापसिंह दूगड ने की। मुनि प्रकाश कुमार ने कहा कि अणुन्नत एक मानवतावादी कार्यक्रम है जो अहिंसा, प्रामाणिकता, सद्भाव



अणुन्नत विश्व भारती सोसायटी के स्थापना दिवस पर बालोदय कार्यक्रमों में सहभागिता के लिए प्रधानाचार्य को सम्मानित करते (बाएं से पहले) जिला कलक्टर बालमुकुंद असावा।

■ **अणुन्नत विश्व भारती सोसायटी के स्थापना दिवस समारोह में कलेक्टर ने शिरकत की**

नशामुक्ति, पर्यावरण जैसे मूल्यों को व्यक्ति व समाज में प्रतिष्ठापित करता है। पचास वर्ष पूर्व इसी पहाड की चट्टानों पर बैठकर मैं ध्यान किया करता था। यहाँ अणुविभा का यह सुन्दर केन्द्र विकसित हुआ है, यह अद्भुत है। उन्होंने इसके सृजन एवं विकास के लिए संस्थापक मोहनभाई की निस्वार्थ सेवाओं को याद किया। जिला कलक्टर बालमुकुंद असावा ने कहा कि अणुविभा जिन उद्देश्यों को लेकर राष्ट्रीय

प्रशासन निश्चय ही उनमें सहयोगी बनेगा। अणुविभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रतापसिंह दूगड ने कहा कि अणुविभा एक विशाल संस्था है। जिसके बहुविध कार्यक्रमों को हम सब संघ से कंधा मिलाकर आगे बढ़ाने में कफे हो रहे, यह मेरा दुर्ब विश्वास है। इस अवसर पर अणुविभा के निवर्तमान अध्यक्ष अविनाश नाहर व निवर्तमान अध्यक्ष अविनाश नाहर व निवर्तमान महामंत्री भीष्मक सुराणा ने

नव अध्यक्ष प्रतापसिंह दूगड व नव महामंत्री मनोज सिंघवी को दायित्व हस्तांतरण करते हुए संस्था के महत्वपूर्ण दस्तावेजों की फाईल सौंपी। निवर्तमान अध्यक्ष ने ई टीम को उनके सफल कार्यकाल की कामना की। उन्होंने कहा कि संस्था के गौरवशाली इतिहास व इसकी नींव के पत्थरों से प्रेरणा लेते हुए हमें आगे बढ़ना है।

अणुन्नत विश्व भारती सोसायटी के स्थापना दिवस पर बालोदय कार्यक्रमों में सहभागिता के लिए प्रधानाचार्य को सम्मानित करते (बाएं से पहले) जिला कलक्टर बालमुकुंद असावा।

सार-समाचार

सैलानियों का सैलाब उमड़ा

उदयपुर, (कासं)। ठण्ड के प्रकोप के बावजूद लेकसिटी में नये साल का जश्न मनाने के लिए सैलानियों का सैलाब उमड़ा है। शहर के सभी पर्यटन स्थलों पर मंगलवार को भारी भीड रही। शरदकालीन अवकाश में घूमने के साथ क्रिसमस और नववर्ष उदयपुर में मनाने के लिए बड़ी संख्या में सैलानी आए है।शहर के अधिकांश होटल्स और रिसोर्ट में अग्रिम बुकिंग के कारण से नो रूम के पोस्टर लगे है। फतहसागर झील में बोटिंग करने के लिए पर्यटकों की कतार लगी हुई थी। वन विभाग ने मंगलवार को बंद रहने वाला बायो पार्क भी आज दुरिस्ट को संख्या ज्यादा होने से खोले ही रखा। लेकसिटी के सिटी पैलेस, फतहसागर, पिछोला, मोतीमगरी, दूधतलाई रोपवे, नीमचमाता रोपवे, सज्जनगढ बायो पार्क, सज्जनगढ मानसून पैलेस पर पर्यटकों की भीड रही। झील में बोटिंग करने के लिए भी भारी भीड थी। फतहसागर झील में इस सीजन में प्रतिदिन पांच हजार लोग यहां बोटिंग कर रहे है।

श्मशान तोड़ने का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। शहर के नई थाना पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ शमशाण घाट को क्षतिग्रस्त करने का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मेघवाल समाज के मनोज मेघवाल निवासी गोवर्धन विलास सहित बडा हवाला क्षेत्र के ग्रामवासियों ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ नाई पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उन्होंने बताया कि 26 दिसंबर को समाज क्षेत्र के साथ बडा हवाला स्थित शमशाण घाट पर पहुंचते तो वहां पर अज्ञात लोगों द्वारा तोड़फोड़ करने की जानकारी सामने आई। इससे आवेश में आते समाज जनों ने भाजपा उदयपुर जिला महामंत्री मनोज मेघवाल के नेतृत्व में समाजजनों ने एसटी समाज के साथ हो रही ऐसी वार्तादलों को रोकने एवं तोड़फोड़ कराने वालों के खिलाफ कार्यवाही की मांग करते हुए जिला कलक्ट्री पहुंच कर विरोध जताते हुए महामंत्री पद से इस्तीफा देने की घोषणा कर दी। इसका पता चलने पर पार्टी के जिला अध्यक्ष रविन्द्र श्रीमाली एवं भाजपा नेता प्रमोद सामार सहित अन्य लोगों ने कलक्ट्री पहुंच कर मामले को समझाईश कर शांत किया।

धमकी देने का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। सुखेर थाना पुलिस ने ब्याज नहीं देने पर पीडित के साथ मारपीट की।पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित अर्जुन मेघवाल पुत्र भगवानलाल निवासी कालकामाता रोड ने आरोपी पिन्नु चौधरी गंधीनगर कालकामाता रोड के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि वर्ष 2018 में आरोपी से 7 लाख रूपये उधार लिए थे। बटले में 3 प्रतिशत ब्याज से आरोपी ने ब्याज वसूल कर 10 लाख 79 हजार 700 रूपये ब्याज चुका दिया।गणदिनो अहमदाबाद से 23 अक्टूबर 2024 को घर आने पर आरोपी से मिला तो उसने बकाया ब्याज 3 लाख रूपये ब्याज की मांग की। इस पर मैंने इन्कार किया तो उसने मेरे साथ मारपीट की तथा दिए गए चैक से 50 लाख रूपये वसूलने की धमकी दे रहा है।

ट्रेन हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, (कासं)। रेलवे ट्रेक पार करते समय ट्रेन की चपेट में आने से घायल युवक की मौत हो गई।पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार जीआरपी थाना क्षेत्र खेमपुरा रेलवे फाटक के समीप रल्वे ट्रेक पार करते समय इंटरसिटी ट्रेन की चपेट में आने से पण्डोल गुजरता हुअ खेमपुरा निवासी दामोदर मनोज भाई पुत्र जीवा जी गंधीर घायल हो गया। सूचना मिलने पर जीआरपी थाना एएसआई भेरुलाल, हेडकांस्टेबल नरेन्द्रसिंह ने मौके पर पहुंच कर उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय भर्ती करवाया।जहां उसको उपचार के दौरान मौत हो गई सूचना मिलने पर एएसआई भेरुलाल ने मृतक का पोस्टमॉर्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।दामोदर मनोज भाई साउण्ड सिस्टम बजाने वाले के पास काम करता था एवं 29 जनवरी को वह मजदूरी से घर लौटते समय रेलवे ट्रेक पार कर रहा था। इस दौरान वह ट्रेन की चपेट में आ गया था।

दो कांस्टेबल लाइन हाजिर

डूंगरपुर, (निर्सं)। जिला पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन ने 2 कांस्टेबल को लाइन हाजिर किया है। वैजा चौकी और सरोदा थाने के कॉनि, को लाइन हाजिर किया है। दोनों के खिलाफ शराब तस्करी को लेकर लेन देन की शिकायत थी। जिस पर एएसपी ने कार्यवाही को अंजाम देते हुए दोनों के खिलाफ जांच के आदेश दिए है। जिला पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन ने बताया कि चौरासी थाना क्षेत्र के भेजा चौकी के कांन्स्टेबल मनोहर और सरोदा थाने के कॉनि. विप्रेन्द्रसिंह को लाइन हाजिर किया है। दोनों को 1.6 सीसी का नोटिस भी जारी किया जा रहा है। एएसपी ने बताया कि दोनों के खिलाफ शिकायत मिली थी। जिसकी गोपनीय तरीके से जांच में प्राथमिक जांच में पुष्टि के बाद कार्रवाई की गई है। दोनों कांन्स्टेबल के खिलाफ डीएसपी सागवाडा को जांच सौंपी गई है। शिकायत किस बात को लेकर थी, इसका खुलासा नहीं किया गया है। लाइन हाजिर के आदेशों के बाद दोनों कांन्स्टेबल को देर रात को ही पुलिस लाइन भेज दिया गया है। बताया जा रहा है कि दोनों कांन्स्टेबल ने कोतवाली थाना क्षेत्र के चंभरगिया घाटा के पास शराब तस्करी को लेकर लेनदेन किया था। करीब 3 लाख रुपए तक के लेनदेन की बात सामने आ रही है। हालांकि इसकी पुष्टि जांच पूरी होने के बाद ही होगी।

स्थानांतरण पर प्रतिबंध हटाने की मांग

उदयपुर, (कासं)। राजस्थान शिक्षक संघ एकीकृत के प्रदेश उपाध्यक्ष भारत भूषण जोशी ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखकर समस्त शिक्षकों के स्थानांतरण पर प्रतिबंध को भी शीघ्र हटाने की मांग की है। जोशी ने अपने पत्र में बताया की राजस्थान सरकार ने सभी विभागों से दायित्व पर प्रतिबंध हटाना पर शिक्षा विभाग से नहीं हटा दिया। शिक्षकों के संघ सौतेला व्यवहार किया है। शिक्षकों का क्या दोष है, वे अब किसकी शरण में जायें, क्या आप चाहते हैं की हम आंदोलन की राह अपनायें। कई शिक्षक महीने में एक बार तो कई साल में एक या दो बार ही अपने परिवारों में मिल पाते है। और तृतीय श्रेणी शिक्षकों को तो लातत है की अब स्थानांतरण होगा ही नहीं। अतः मांग है की शिक्षा विभाग के स्थानांतरण पर बैन शीघ्र हटाना जाये।

चिकित्सा शिविर 4 जनवरी से

उदयपुर, (कासं)। आयुर्वेद विभाग उदयपुर के तत्वावधान में 38वां विशाल 5 दिवसीय निःशुल्क आयुर्वेद पंचकर्म चिकित्सा शिविर 4 से 8 जनवरी तक राजकीय आदर्श आयुर्वेद औषधालय सिंधी बाजार में आयोजित होगा। शिविर का समय सुबह 9 बजे से दोपहर 2 बजे तक रहेगा। वरिष्ठ आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी डॉ. शोभालाल औदित्य ने बताया कि इस शिविर का उद्देश्य रोगियों को आयुर्वेदिक चिकित्सा पद्धति से रोगों से राहत प्रदान करना है। उन्होंने बताया कि शिविर में सार्पटिका, कर्म दंड, माहुरीन, प्रोजन शोल्डर, स्पॉन्डिलाइटिस, जॉइंट पेन जैसी समस्याओं के लिए आयुर्वेद पंचकर्म चिकित्सा के कटिबस्ती, जानूबस्ती, शिरोधारा, पत्र पिंड, स्वेदाधारा, स्वेदन सर्वांग अभ्यंग द्वारा चिकित्सा की जाएगी।

टीम की घोषणा

उदयपुर, (कासं)। 1 से 5 जनवरी तक हरियाणा के लोहाक जिले में आयोजित 34 वीं राष्ट्रीय सीनियर, जूनियर, सब जूनियर पुरुष, सब जूनियर महिला एवं मास्टर स्ट्रेंथ लिफ्टिंग चैंपियनशिप में भाग लेने वाली राजस्थान टीम की घोषणा राष्ट्रीय स्ट्रेंथ लिफ्टिंग फेडरेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद सामर व सचिव चन्द्रेश सोनी ने की। राजस्थान टीम का नेतृत्व जयपुर के अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी पवन कुमावत करेंगे, जूनियर टीम का भीलवाडा के मुकेश कुमावत, मास्टर टीम का नेतृत्व जोधपुर के परामानंद प्रजापत महिला टीम का नेतृत्व दौसा की अर्चना करेंगी। राजस्थान पुरुष टीम चेतन प्रकाश कुमावत, हितेश कुमावत, राहुल चौधरी, रोहित कुमावत लोकेश प्रजापत, किशन लाल कुमावत, रचित गंगालीपा, रविश यादव, मुकेश राजपूत, पवन कुमावत, मोहक सुथार, महेश भाटी, अजय सुथार, जिनेश शर्मा आदि हैं।

<p>राजस्थान आवासन मण्डल, खण्ड-उदयपुर</p> <p>क्रमांक:- दिनांक:-31.12.24</p> <p>जाहिर आम सूचना</p> <p>मृत्यु उत्तरान्त नामान्तरण बाबत आम सूचना</p> <p>आम सूचना जाहिर है कि राजस्थान आवासन मण्डल में श्री युन्नीलाल पुत्र श्री गंगा राम जी बहाई ने चालान सं.2033 वर्ष 1994 LIG आय वर्ग गोविन्द नगर योजना शहर राजसमंद में आवास हेतु आवेदन किया था। इस आवेदन के तहत आवास संख्या II-1, योजना गोविन्द नगर शहर राजसमंद माप 138.75 वर्गमीटर आवंटित किया गया। उक्त आवास का निर्वाहिकरण एवं अंदेय प्रमाण पत्र श्री नवतरनमल जैन पित्त स्व.श्री हिरा चन्द जैन के नाम क्रमांक 651 दिनांक 24.09.2002 को जारी किया गया। उक्त आवास श्री नवतरनमल जैन पित्त स्व.श्री हिरा चन्द जैन के नाम है जिनकी मृत्यु दिनांक 29.10.2009 को हो जाने के परचावा उनके पुत्र श्री दिलीप</p>
--